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1. No Bpebei o mpaypatikdg apdpdc A ot dote ta povavopa (3A+1)x*y?, (A—1)x*y’ va
y y

eivau. a) ioa, P) avrtibeta.

1
2. Av 1o povévopa (3(1 - 2))(4y2°"6 , —x*y*™® eivou 6pota, va Ppedei 1o 0.
o

3. Na yivovv ot Tpdéec:
a) 3x°-2x* - (-2x)*
B) 2x2 (- 3x°y?)- (- 5x*y°)
v (-2x)’-2x?
) 14x°:7x*
4. Na yivouv ot Tpdéeic:
o) 3x-(x* —2)-4x? - (x? = 2x)-3x - (x* —2x2 —x)-3-(x +1)
B) 2x - (xy—xy? +xy—2)—4x-(y? +x -x’y)
p Bx? —1)-(2x* —x)- (x> —x +2)- (2x* —x +1)

5. Na yivovv ot Tpaceic:
o) (X2 —2)-(3—X2>+(x2 +x—l)- x? —X+1)—2X2
B) x(x+1)(x+2)- (Xz -3x + 1)<X2 —l)
Y) (4)(2 - 1)(2 —x)—(x - 4)()(2 +X+ l)

©. No yivovv o1 Tpééelc:
0 xy(2x—y)—y(xy+3y—2x2)+x(4x -3y? — xy)
B) apy(a—p+v)+pr(2’ —ay+2p)-alopy—py* +p%y)
» (&2 +2y)y? +3x)-x2 (x + 5y)- 5y (2x - y)
8) (x2y—2y?)x2y+y?)-(x>y—y?)x2y +y*)-2y* (x2y + x)
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